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Problémes : Situations additives ou multiplicatives

Mourad achéte 4 boltes de 6 ceufs.
Combien d'ceufs achete-t-il ?

4+6 6+6 +6+6 4 x6
6 x4 Mourad achéte .................
ceufs.

3x4 , . -
Léa achete 4 sandwiches.
4+3 Combien dépense-t-elle ?
3+3+3+3
4 x3

Léa dépense ............... €.
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Zélia possede 4 billes bleues et 15 billes rouges.
Combien de billes possede-t-elle ?

15+4 4 +15

4x15 15+15+15+ 15

Zélia possede ............... billes.
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Quel est le nombre de fenétres de cet immeuble ?

9+9+9+9+9
9x5 5+9

5+5+5+5+5+5+5+5+5

5x9

Ilya e fenétres.
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